
Додаток ІІ до Технічного регламенту

ДОДАТОК II
СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА ЩОДО НАНЕСЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 

НЕБЕЗПЕКУ ТА ПАКУВАННЯ ПЕВНИХ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН ТА ЇХ 
СУМІШЕЙ

Цей Додаток складається з 5 частин: 
Частина A Додаткова інформація щодо небезпечності
Частина Б Спеціальні правила щодо нанесення додаткової інформації як 

елементу інформації про небезпеку певних сумішей хімічних речовин 
Частина В Спеціальні правила пакування хімічної продукції
Частина Г Спеціальні правила нанесення інформації про небезпеку для 

засобів захисту рослин 
Частина Д Перелік небезпечної хімічної продукції, яка звільняється від 

вимог щодо нанесення інформації про небезпеку та пакування відповідно до 
пункту 95 цього Технічного регламенту. 

1.  ЧАСТИНА А. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО 
НЕБЕЗПЕЧНОСТІ

Вислови, які містяться у Частинах А та Б, повинні бути визначені 
відповідно до пунктів від 76 - 81 цього Технічного регламенту для хімічної 
продукції, яка класифікована як небезпечна та проявляє специфічні небезпечні 
фізичні властивості, або небезпечні властивості для здоров’я людини. 

1.1.  Фізичні небезпеки
1.1.1. EUH014 — ‘Бурхливо реагує з водою’
Для хімічних речовин і сумішей, які бурхливо реагують з водою, таких 

як ацетилхлорид, лужні метали, титан тетрахлорид.
1.1.2. EUH018 — ‘Під час використання можуть утворюватися 

легкозаймисті / вибухонебезпечні суміші парів та повітря’ 
Для хімічних речовин та сумішей, які не класифіковані як легкозаймисті 

самі по собі, але які можуть утворювати легкозаймисті / вибухонебезпечні 
суміші з повітрям. Застосовується для хімічних речовин, таких як галогеновані 
вуглеводні, та для сумішей - за наявності у їх складі летких легкозаймистих 
компонентів або можливості їх вивільнення. 

1.1.3 EUH019 — ‘Може утворювати вибухонебезпечні пероксиди’ 
Для хімічних речовин та сумішей, які можуть утворювати пероксиди під 

час зберігання, таких як етоксиетан, 1,4-діоксан.
1.1.4 EUH044 — ‘Небезпека вибуху при нагріванні у замкненому 

просторі’ 
Для хімічних речовин та сумішей, які самі по собі не класифіковані як 

вибухова хімічна продукція відповідно до Частини Б Додатка I цього 
Технічного регламенту, але які, однак, на практиці можуть проявляти 
вибухонебезпечні властивості при нагріванні у замкненому просторі. Зокрема, 
хімічні речовини, які розкладаються з вибухом при нагріванні в сталевому 
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барабані, але не спричиняють цього ефекту при нагріванні у менш міцних 
контейнерах.

1.2.  Небезпеки для здоров’я людини
1.2.1.  EUH029 — ‘При контакті з водою виділяється токсичний газ’ 
Для хімічних речовин та сумішей, які при контакті з водою або вологим 

повітрям, виділяють гази, які класифіковані за класом «Хімічна продукція, яка 
проявляє гостру токсичність у разі впливу на організм людини» за Категорією 
1, 2 або 3, у потенційно небезпечних кількостях, таких як алюміній фосфід, 
фосфор пентасульфід.

1.2.2. EUH031 — ‘При контакті з кислотами виділяється токсичний газ’ 
Для хімічних речовин та сумішей, які реагують з кислотами, і при цьому 

виділяються гази, класифіковані за класом «Хімічна продукція, яка проявляє 
гостру токсичність у разі впливу на організм людини», за Категорією 3, в 
небезпечних кількостях, таких як натрій гіпохлорит, барій полісульфід.

1.2.3. EUH032 — ‘При контакті з кислотами виділяється дуже 
токсичний газ’ 

Для хімічних речовин та сумішей, які реагують з кислотами, і при цьому 
виділяються гази, класифіковані за класом «Хімічна продукція, яка проявляє 
гостру токсичність у разі впливу на організм людини» за Категорією 1 та 2 в 
небезпечних кількостях, таких як солі формонітрилу, натрію азид.

1.2.4. EUH066 — ‘Багаторазовий вплив може спричинити сухість і 
розтріскування шкіри’ 

Для хімічних речовин та сумішей, якщо є підстави вважати, що вони 
можуть спричинити сухість шкіри, її лущення або розтріскування, але які не 
відповідають критеріям класифікації за класом «Хімічна продукція, яка 
спричиняє ураження (подразнення) шкіри» за Категорією 2 відповідно до 
Частини В Додатка І, базуючись на:

практичних спостереженнях; або
відповідних доказах можливості виникнення таких несприятливих 

ефектів на шкірі.
1.2.5. EUH070 — ‘Токсично при контакті з очима’ 
Для хімічних речовин або сумішей, якщо результати випробуваннь на 

подразнення очей вказують на явні ознаки проявів системної токсичності або 
смертності серед досліджуваних тварин, що, ймовірно, пов'язано з 
поглинанням хімічної продукції через слизову оболонку ока. Вислів також 
повинен застосовуватися, якщо є докази проявів системної токсичності в 
організмі людини внаслідок контакту з очима. 

Вислів також повинен застосовуватися, якщо речовина або суміш 
містять іншу речовину, з відповідними елементами інформації про небезпеку 
для цього несприятливого ефекту, якщо концентрація такої речовини 
дорівнює або перевищує 0,1%, якщо у Частині В Додатка VI не зазначений 
інший ліміт.

1.2.6. EUH071 — ‘Спричиняє ураження дихальних шляхів’ 
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Для хімічних речовин або сумішей на додаток до класифікації за класом 
«Хімічна продукція, яка проявляє гостру токсичність у разі впливу на організм 
людини», для диференціації «Хімічна продукція, яка проявляє гостру 
токсичність у разі впливу на організм людини при вдиханні» за наявності 
даних, які вказують на корозійність, як на механізм прояву токсичності, 
відповідно до пункту 3.1.2.3.3 та приміткою 1 до Таблиці 3.1.3 Додатка І цього 
Технічного регламенту.

Для хімічної продукції, яка може потрапити в організм людини при 
вдиханні, на додаток до класифікації за класом «Хімічна продукція, яка 
спричиняє ураження (подразнення) шкіри» Категорією 1, 1А, 1В, у разі, якщо 
відсутні результати випробувань щодо гострої токсичності при вдиханні. 

2. ЧАСТИНА Б. СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА ЩОДО НАНЕСЕННЯ 
ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТУ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
НЕБЕЗПЕКУ ПЕВНИХ СУМІШЕЙ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН

Вислови, які зазначені у пунктах 2.1 − 2.10  та 2.12 цього Додатка, 
повинні бути визначені для сумішей відповідно до пункту 79 цього Технічного 
регламенту. 

2.1. Суміші, які містять свинець
У інформації про небезпеку фарб та лаків, які містять свинець, у 

кількості, яка перевищує 0,15% (за вагою металу) від загальної ваги суміші, 
визначеної відповідно до стандарту ISO 6503 або відповідного національного 
стандарту, необхідно зазначати наступний вислів:

EUH201 — ‘Містить свинець. Не можна використовувати на доступних 
дітям поверхнях, які вони можуть брати до рота’ 

У випадку, якщо вміст упаковки менший за 125 мл., вислів може бути 
таким:

EUH201A — ‘Увага! Містить свинець’ 
2.2. Суміші, які містять цианоакрилат 
У інформації про небезпеку на внутрішній або єдиній упаковці адгезива 

на основі цианоакрилата повинен бути зазначений наступний вислів:
EUH202 — ‘Цианоакрилат. Небезпечно. Склеює шкіру і очі за кілька 

секунд. Тримайте в недоступному для дітей місці.’ 
Відповідна порада щодо забезпечення безпеки повинна бути наведена на 

упаковці. 
2.3. Цемент та цементні суміші
У разі, якщо цемент та цементні суміші не були класифіковані за класом 

«Хімічна продукція, яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну реакцію) у 
дихальних шляхах або на шкірі» та у інформацію про небезпеку не будо 
внесено вид небезпечного впливу H317 «Може спричинити алергічну реакцію 
на шкірі», у інформації про небезпеку на упаковці цементу та цементних 
сумішей, які містять у вологому стані більш ніж 0,0002% розчинного хрому 
(VI) від сумарної сухої ваги цементу, необхідно зазначити наступний вислів:

EUH203 — ‘Містить хром (VI). Може спричинити алергічну реакцію’ 
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Якщо використовуються відновлювальні реагенти, то на упаковці 
цементу або цементної суміші повинна бути розміщена інформація щодо дати 
пакування, умов та терміну зберігання, які достатні для забезпечення дії 
відновлювального реагента та збереження вмісту розчинного хрому (VI) 
нижче 0,0002%.

2.4. Суміші, які містять ізоціанати 
У інформації про небезпеку сумішей, які містять ізоціанати (такі як 

мономери, олігомери, форполімери тощо, або їх суміші), необхідно зазначити 
наступний вислів, якщо така інформація ще не зазначена на етикетці:

EUH204 — ‘Містить ізоціанати. Може спричинити алергічну реакцію’ 
2.5.  Суміші, які містять епоксидні складові з середньою молекулярною 

вагою ≤ 700 
У інформації про небезпеку сумішей, які містять епоксидні складові зі 

середньою молекулярною масою ≤ 700, необхідно зазначити наступний 
вислів, якщо така інформація ще не зазначена на етикетці::

EUH205 — ‘Містить епоксидні складові. Може спричинити алергічну 
реакцію’ 

2.6. Суміші, які надаються на ринку широкому загалу, та які містять 
активний хлор

У інформації про небезпеку на упаковці сумішей, які містять більше ніж 
1% активного хлору, необхідно зазначити наступний вислів:

EUH206 — ‘Увага! Не використовуйте разом з іншою продукцією. Може 
виділяти небезпечні гази (хлор)’ 

2.7. Суміші, які містять кадмій (сплави) та призначені для 
використання під час твердої або м'якої пайки

У інформації про небезпеку на упаковці вищезгаданих сумішей, які 
містять більше ніж 1% активного хлору, необхідно зазначити наступний 
вислів:

EUH207 — ‘Увага! Містить кадмій. Під час використання утворюється 
небезпечний дим. Див. інформацію, яка надається виробником. Дотримуйтесь 
інструкцій з безпечного використання’ 

2.8. Суміші, які містять принаймні одну сенсибілізуючу хімічну речовину
У інформації про небезпеку на упаковці сумішей, які не класифіковані 

за класом «Хімічна продукція, яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну 
реакцію) у дихальних шляхах або на шкірі», але містять принаймні одну 
хімічну речовину, яка класифікована за цим класом у концентрації, яка 
дорівнює або перевищує вказану в Таблиці 3.4.6 Додатка I цього Технічного 
регламенту, необхідно зазначити наступний вислів:

EUH208 — ‘Містить (назва сенсибілізуючої хімічної речовини). Може 
спричинити алергічну реакцію.’ 

У інформації про небезпеку сумішей, які класифіковані за класом 
«Хімічна продукція, яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну реакцію) у 
дихальних шляхах або на шкірі», та які містять інші речовини, що 
класифіковані за цим класом, окрім тих, які призводять до класифікації суміші 
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за цим класом та присутні у концентрації, яка дорівнює або перевищує вказану 
в Таблиці 3.4.6 Додатка I цього Технічного регламенту, повинні бути зазначені 
назви таких хімічних речовин.

Якщо у інформації про небезпеку суміші зазначаються вислови 
відповідно до пунктів 2.4 або 2.5 цього Додатка, вислів EUH208 може не 
зазначатись у інформації про небезпеку із зазначенням назви відповідної 
хімічної речовини.

2.9. Рідкі суміші, які містять галогеновані вуглеводні
Для рідких сумішей, для яких неможливо визначити точку спалаху або 

точка спалаху є вищою за 60 °С, але не більшою за 93 °С, та які містять 
галогенований вуглевод та більше ніж 5% дуже легозаймистих або 
легкозаймистих хімічних речовин, у інформації про небезпеку повинен бути 
зазначений один з наступних висловів в залежності від того, чи класифіковані 
вищезгадані хімічні речовини як дуже легкозаймисті або легкозаймисті:

EUH209 — ‘Продукція може стати дуже легкозаймистою при 
використанні’

 або 
EUH209A — ‘Продукція може стати легкозаймистою при використанні’ 
2.10.  Суміші, які не призначені для широкого загалу
Для сумішей, які не класифіковані як небезпечні, але містять: 
≥ 0,1 % хімічної речовини, яка класифікована за класом «Хімічна 

продукція, яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну реакцію) у дихальних 
шляхах або на шкірі» за Категоріями 1, 1B, або за класом «Хімічна продукція, 
яка має канцерогенні властивості» за Категорією 2, або 

≥ 0,01 % хімічної речовини, яка класифікована за класом «Хімічна 
продукція, яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну реакцію) у дихальних 
шляхах або на шкірі» за Категорією 1A; або 

≥ специфічного ліміту концентрації для хімічної 1
10 встановленого 

речовини, яка класифікована за класом «Хімічна продукція, яка спричиняє 
сенсибілізацію (алергічну реакцію) у дихальних шляхах або на шкірі» із 
встановленим специфічним лімітом концентрації, або

≥ 0,1 % хімічної речовини, яка класифікована за класом «Хімічна 
продукція, яка проявляє токсичність для репродуктивної системи людини» за 
Категорією 1A, 1B або 2, або яка спричиняє несприятливі ефекти при грудному 
вигодовуванні (вплив на/через лактацію); або

щонайменше одну хімічну речовину в індивідуальній концентрації ≥ 1% 
за масою для не газоподібних сумішей та ≥ 0,2% за об’ємом для газоподібних 
сумішей, яка:

класифікована за іншими класами небезпечності для здоров'я людини 
або довкілля; або; 

для яких затверджені національні гранично допустимі концентрації 
(ГДК) у повітрі робочої зони.
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У інформації про небезпеку на упаковці сумішей необхідно зазначити 
вислів:

EUH210 — ‘Паспорт безпечності хімічної продукції можна отримати за 
запитом’. 

2.11. Аерозолі
Слід зауважити, що на додаток до вимог цього Технічного регламенту 

маркування аерозолів повинно здійснюватися також відповідно до діючих 
нормативно-правових актів України, у яких визначені специфічні правила 
маркування аерозолів.

2.12. Суміші, які містять діоксид титану
У інформації про небезпеку на упаковці рідинних сумішей, що містять 1 

% або більше частинок діоксиду титану з аеродинамічним діаметром ≤ 10 мкм, 
необхідно зазначити вислів:

EUH211 — ‘Обережно! Під час розпилення можуть утворюватися 
небезпечні респірабельні краплі. Не вдихати розпилений продукт або туман.’

У інформації про небезпеку на упаковці твердих сумішей, що містять 1 
% або більше частинок діоксиду титану необхідно зазначити вислів:

EUH212 — ‘Обережно! Під час використання може утворюватися 
небезпечний респірабельний пил. Не вдихати пил.’

Крім того, у інформації про небезпеку на упаковці рідких і твердих 
сумішей, які не призначені для використання широким загалом та не 
класифіковані як небезпечні, якщо зазначається вислів EUH211 або EUH212, 
також повинен зазначатися вислів EUH210.

3. ЧАСТИНА В. СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА ПАКУВАННЯ ХІМІЧНОЇ 
ПРОДУКЦІЇ

3.1. Положення стосовно укупорочних засобів з функцією захисту від 
доступу дітей

3.1.1. Упаковка повинна бути обладнана укупорочними засобами з 
функцією захисту від доступу дітей 

3.1.1.1. Упаковка, будь якої ємності, яка містить хімічну речовину або 
суміш, які надаються на ринку для використання широким загалом та 
класифіковані за класами «Хімічна продукція, яка проявляє гостру токсичність 
у разі впливу на організм людини», за Категоріями 1 − 3, «Хімічна продукція, 
яка проявляє вибіркову токсичність для органів-мішеней та (або) систем 
органів за умови одноразового впливу», за Категорією 1, «Хімічна продукція, 
яка проявляє вибіркову токсичність для органів-мішеней та (або) систем 
органів за умови багаторазового впливу» за Категорією 1, або «Хімічна 
продукція, яка спричиняє ураження (подразнення) шкіри» за Категорією 1, 
повинна бути обладнана укупорочними засобами з функцією захисту від 
доступу дітей. 

3.1.1.2. Упаковка, будь-якої ємності, яка містить хімічну речовину або 
суміш, які надаються на ринку для використання широким загалом та 
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спричиняють небезпеку її токсичної аспірації, класифіковані відповідно до 
пунктів 3.10.2 та 3.10.3 Додатка I цього nехнічного регламенту та на яку 
нанесена інформація про небезпеку  відповідно до пункту 3.10.4.1 Додатка І 
цього Технічного регламенту, за винятком хімічних речовин і сумішей, які 
надаються на ринку у формі аерозолів або в контейнері, обладнаному 
герметичним розпилювачем, повинна бути обладнана укупорочними засобами 
з функцією захисту від доступу дітей.

3.1.1.3 У разі, якщо хімічна продукція, яка містить щонайменше одну з 
хімічних речовин, у концентрації, яка дорівнює або перевищує максимальну 
індивідуальну концентрацію, як зазначено нижче, надається на ринку для 
використання широким загалом, упаковка такої хімічної продукції будь-якої 
ємності повинна бути обладнана укупорочними засобами з функцією захисту 
від доступу дітей.

Ідентифікація хімічної речовини№ CAS № Назва
Ліміт 
концентрації

1 67-56-1 метанол ≥ 3 %
2 75-09-2 дихлорметан ≥ 1 %

3.1.2 Упаковка багаторазового закриття
Укупорочні засоби з функцією захисту від доступу дітей, які 

використовуються на упаковках багаторазового закриття, повинні відповідати 
вимогам національного стандарту ДСТУ ISO 8317:2005 «Паковання, безпечне 
для дітей. Вимоги та методи випробування паковання багаторазового закриття 
(ISO 8317:2003, IDT)»

3.1.3 Упаковка одноразового використання
Укупорочні засоби з функцією захисту від доступу дітей, які 

використовується на упаковках одноразового використання, повинні 
відповідати вимогам національного стандарту ДСТУ EN 862:2005 
«Паковання. Паковання, безпечне для дітей. Вимоги і методи випробування 
паковання одноразового використання для нефармацевтичних виробів (EN 
862:2001, IDT)». 

3.1.4.  Примітки
3.1.4.1. Відповідність вищезгаданим стандартам може бути 

підтверджена тільки лабораторіями, які акредитовані відповідно до 
національного стандарту ДСТУ ISO/IEC 17025:2017.

3.1.4.2. Особливі випадки
Якщо очевидно, що упаковка є достатньо безпечною для дітей, оскільки 

вони не можуть отримати доступ до її вмісту без допомоги інструмента, 
випробування відповідно до стандартів, як визначено у пункті 3.1.2 або 3.1.3 
цього Додатка, проводити не потрібно.

У всіх інших випадках, і коли є достатні підстави сумніватися у 
функціональності захисту від доступу дітей, відповідний орган державного 
ринкового нагляду може висунути вимогу особі, яка є відповідальною за 
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надання хімічної продукції на ринку, надати йому підтвердження 
відповідності упаковки, безпечної для дітей, від лабораторії з акредитацією 
відповідно до пункту 3.1.4.1. цього Додатка.

3.2 Тактильні знаки попередження про небезпечність вмісту.
3.2.1. Упаковка, на яку повинні наноситись тактильні знаки 

попередження про небезпечність вмісту
3.2.1.1. На упаковку, будь-якої ємності, яка містить хімічну речовину або 

суміш, які надаються на ринку для використання широким загалом та 
класифіковані за класами «Хімічна продукція, яка проявляє гостру токсичність 
у разі впливу на організм людини», «Хімічна продукція, яка спричиняє 
ураження (подразнення) шкіри», «Хімічна продукція, яка має мутагенні 
властивості» за Категорією 2, «Хімічна продукція, яка має канцерогенні 
властивості» за Категорією 2, «Хімічна продукція, яка проявляє токсичність 
для репродуктивної системи людини» за Категорією 2, «Хімічна продукція, 
яка спричиняє сенсибілізацію (алергічну реакцію) у дихальних шляхах або на 
шкірі», «Хімічна продукція, яка проявляє вибіркову токсичність для органів-
мішеней та (або) систем органів за умови одноразового впливу» за 
Категоріями 1 або 2, «Хімічна продукція, яка проявляє вибіркову токсичність 
для органів-мішеней та (або) систем органів за умови багаторазового впливу» 
за Категоріями 1 або 2, «Хімічна продукція, яка спричиняє небезпеку 
токсичної аспірації», «Легкозаймисті гази, в тому числі хімічно нестійкі», 
«Легкозаймисті рідини» за Категоріями 1 або 2, або «Легкозаймисті тверді 
речовини», повинні бути нанесені тактильні знаки попередження про 
небезпечність вмісту.

3.2.1.2. Пункт 3.2.1.1 цього Додатка не застосовується до пересувних 
газових балонів. На аерозолі та контейнери, які обладнані герметичним 
розпилювачем, які містять речовини або суміші, що класифіковані за класом 
«Хімічна продукція, яка спричиняє небезпеку токсичної аспірації», не 
потрібно наносити тактильні знаки попередження про небезпечність вмісту, 
але якщо вони не класифіковані, як небезпечні за одним або декількома 
класами небезпеки відповідно до пункту 3.2.1.1 цього Додатка.

3.2.2. Положення щодо нанесення тактильних знаків попередження про 
небезпечність вмісту

Технічні характеристики тактильних знаків попередження про 
небезпечність вмісту повинні відповідати вимогам національного стандарту 
ДСТУ ISO 11683:2006. 

3.3 Рідкі мийні засоби для побутового прання одноразового 
використання у розчинній упаковці 

Якщо рідкі мийні засоби для побутового прання одноразового 
використання розміщуються у розчинній упаковці, повинні застосовуватися 
наступні додаткові положення: 

3.3.1. Рідкі мийні засоби для побутового прання одноразового 
використання у розчинній упаковці повинні бути поміщені у зовнішню 
упаковку. Зовнішня упаковка повинна відповідати вимогам пункту 3.3.2 цього 
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Додатка, а розчинна упаковка повинна відповідати вимогам пункту 3.3.3 цього 
Додатка.

3.3.2. Зовнішня упаковка повинна: 
1) бути непрозорою або затіненою для унеможливлення видимості 

продукції або її окремих доз; 
2) не порушуючи вимог пункту 103 цього Технічного регламенту, 

містити попередження про небезпечний вплив P102 «Зберігати в 
недоступному для дітей місці», на видимому місці та у формі, яка привертає 
увагу;

3) мати можливість легко багаторазово закриватись та стійко 
розміщуватись у просторі; 

4) не порушуючи вимог пункту 3.1 цього Додатка, бути обладнана 
укупорочними засобами які: 

a) перешкоджають відкриванню упаковки маленькими дітьми, так як 
відкривання вимагає вчинення координованих дій двома руками з такою 
силою, якою не володіють маленькі діти; 

б) зберігають свою функціональність в умовах багаторазового відкриття 
та закриття зовнішньої упаковки протягом всього терміну служби.

3.3.3. Розчинна упаковка повинна: 
1) містити реагент, який спричиняє відразу, у безпечній концентрації , 

який спричинить виникнення відповідних захисних реакцій організму 
(випльовування, блювання) протягом максимум 6 секунд внаслідок 
випадкового орального впливу; 

2) зберігати рідкий вміст щонайменше 30 секунд після поміщення 
розчинної упаковки у воду при 20 °C; 

3) бути стійкою до механічного стискання силою мінімум 300 Н за 
стандартних умов випробування.

.
4. ЧАСТИНА Г. СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА НАНЕСЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ 

ПРО НЕБЕЗПЕКУ ДЛЯ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН
4.1. Пестициди (засоби захисту рослин)
Якщо хімічна продукція є пестицидом (засобом захисту рослин), то у 

інформації про небезпеку такої продукції необхідно зазначити вислів: 
EUH401 — ‘Для уникнення виникнення ризиків для здоров'я людини і 

довкілля, дотримуйтесь інструкцій з безпечного використання.’

5. ЧАСТИНА Д. ПЕРЕЛІК НЕБЕЗПЕЧНОЇ ХІМІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ, 
ЯКА ЗВІЛЬНЯЄТЬСЯ ВІД ВИМОГ ЩОДО НАНЕСЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
НЕБЕЗПЕКУ ТА ПАКУВАННЯ ВІДПОВІДНО ПУНКТУ 93 ЦЬОГО 
ТЕХНІЧНОГО РЕГЛАМЕНТУ

5.1. Неупакована продукція, готова до використання
Готовий для використання перемішаний цемент та бетон у вологому 

стані.
____________________________________


